Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
prijimacia skaska —9.5.2017

TEST Z MATEMATIKY

1. Ktoré z nasledujucich tvrdeni je pravdivé:
A: 960 m =9,6 km
B: 5,2 h =5 hodin 20 minut
C: 0,74 hl=7401
D: 300m?=3a

2. Sucet jednej tretiny velkosti uhla zovretého uhloprie¢kami kosostvorca a jednej Stvrtiny velkosti
vnutorného uhla rovnostranného trojuholnika sa rovna:
A: 35°
B: 45°
C: 60°
D: 75°
3. 0Od ktorého ¢isla je Cislo 40 mensie o 20%:
A: 48
B: 52
C: 50
D: 56

4. Volne pustend lopta vyskoci po odraze od zeme do polovice vysky, z ktorej spadla. Z akej vysky
spadla lopta, ak po druhom odraze od zeme vyskocila do vysky 60 cm?
A:120cm
B: 24 dm
C: 300 cm
D: 1,8m

5. Organizatori krajského kola Ziakov strednych $kol v orientaénom behu maju vytladit startové Cisla
od 1 po 59. Kol'kkokrat pri tlaci pouziju Cislicu 4?
A: 16
B: 6
C:7
D: 14

6. Vyberte mozZnost, v ktorej je uvedené pravdivé tvrdenie:
A: Kvader ma 6 vrcholov
B: Podstavou pravidelného $tvorbokého hranola je kosodiZnik
C: Siet kocky je tvorena z 8 rovnakych stvorcov
D: Trojboky hranol ma 9 hran

7. Vyberte mozZnost, v ktorej je uvedené nespravne rieSenie:
A:—22 +2xV16 = 4
B: k(. -1
—23
C:(—4+3)2—-(-13=2

D:V=5+14%(-6+2%3)=0

OTOC STRANU!
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Juraj sa rozhodol, Ze nasledujucu tabulku spracuje do kruhového diagramu.

Mena deti Karol Anka Peter
Hmotnost v kg 35 25 30

Kol'ko stupriov bude mat vysek v diagrame, ktory prislicha dietatu s najmensou hmotnostou?
A: 90°
B: 140°
C: 100°
D: 50°
Vypoditajte velkost dlhsej zakladne pravouhlého lichobeznika na obrazku.
10cm

8cm

A:16cm
B: 15 cm
C:18 cm
D: 14 cm

Ak sa predIZi planovana prestavka o polovicu, bude trvat 30 mindt. Kolko mindt bude trvat
planovana prestavka?

Kolkymi sposobmi si mbZze sadnut na striedacku pocas zapasu Slovensko — Dansko na MS v hokeji
5 slovenskych hokejistov tak, aby 2 najlepsi strelci sedeli na okrajoch striedacky?

Model lode Titanic dlhy 40 cm je zhotoveny v mierke 1 : 600. Ak bude dizka modelu lode
Titanic, ak sa mierka 3-krat zmensi?

Prvé Cerpadlo nadrz vyprazdni za 15 minut, druhé Cerpadlo nadrz vyprazdni za 10 minut. Za aky
¢as vyprazdnia obidve ¢erpadld nddrz, ak budu spustené sucasne?

Milan dostal vreckové na 3dni. Prvy den minul Stvrtinu vreckového, druhy den dve tretiny zo
zvysku a zostalo mu 30€. Kolko € minul Milan druhy den?

V cukrarni maju 2 druhy korndtikov a5 druhov zmrzliny. Studentka si chce vybrat jeden
z kornutikov a tri kopCeky zmrzliny, kazdy z iného druhu. Kolko moznosti ma pri kupe trojitej
zmrzliny ?

Vierka zistila, Ze je 5x mladsia ako jej dedko. Pred 5 rokmi bola 9x mladsia ako dedko. Kolko rokov
ma teraz jej babka, ak je od dedka o 2 roky mladsia?



